EXXEMECSYHBIN T'MPOMETEOPOJIOI MUEKHWI BIOJUIETEHD IBHUT MU
Astop — IlepynoBa T. A.

2 Tepanecmle yYciaoBuda JaJbHEBOCTOYHBIX MOpeﬁ
Slnonckoe mope

B sHBape B MOBEpXHOCTHOM ciioe SIMOHCKOro MOpsi HAOIIOAANOCh YepeOBaHUE OTHOCHTEIHHO
TEIUIBIX M XOJIOJHBIX BOJHBIX MAacC, MpPHU 3TOM OTKJIOHEHHUS OT HOPMbI OBLIM HE3HAYMTEIbHBIMH.
3aMeTHBIE OoTpHLATeNbHbIe aHOMauu 10 -1,4 °C Habmroganuch B HEHTPAIbHON YacTH MOpPS B T€UECHUE
BCEX JIeKaJ U Yy BOCTOYHOro nobdepexbs Ilpumopckoro kpas B mepBoi M BTOpoH Jekanax mecsua. Ha
3amajie akBaTOPUM MpeodJafaay IOJOKUTENIbHbIE aHOMAJIUU TEMIIEpPAaTyphl MOBEPXHOCTH MOpS 10
+2,6 °C B mepBoii u BTOpoil nexagax u 10 +1,8 °C B Tpetbeii nekane. I1on0KuTeNbHBIE OTKIOHEHUS OT
Hopmsbl 10 +2,0 °C HabI0JaIuCh TaK)KE Y F0KHOM KpOMKH Jibaa B TaTtapckom mponuse (puc. 2-1).

OxoTckoe mope

B suBape 3nauntenbHas yacth OXOTCKOro Mops Obuia cBOOOAHA OTO JIbJIA, YTO HE TUIHUYHO IS
aTOrO Mecsna. Paciipenenenie temmneparypbl MOBEPXHOCTH MOPSI B TEUSHHE BCETO Mecsa ObII0 OJIM3KO K
cpenHemy MHoronetHemy. OTkioHeHuss oT Hopmbl enBa gocturanu 0,6 °C, numb Ha roro-zamaje

aKBaTOpUU TEMIIepaTypa MOBEPXHOCTHM MOps IMpeBbIlIana KiumaTuueckue 3HaueHus Ha 1,4...1,8 °C
(puc. 2-2).

bepunroso mope

B sHBape ceBepHas M ceBepo-3amajgHas 4acTH MOpsI ObUTM MOKPBHITHI JbAOM. boiblias yacTh
CBOOOJHOW OTO JbJla TOBEPXHOCTH bepuHroBa Mopsi B TEYEHHE Mecsilla HaXOIWiIach B 30HE
OTHOCHUTENFHO TEIUIBIX BOJ. Y KPOMKH JIEISTHOTO MOKPOBa C(HOPMUPOBATIUCH MOJIOKUTEIbHbIE aHOMAIIUU
temneparypbsl Boasl g0 12,2 °C. He3nauutenpHble oOTpHIarenbHeie aHoManmmu jo -0,6 °C
3a()UKCHPOBAHBI B JIOKAJTHHOM pailoHe BOJIM3U BOCTOYHOM YacTh AJICYTCKO# rpsabl (puc. 2-3).



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-1 Cpennsis nekamHas TeMmiieparypa BOAbI (M30MMHHM) W € aHOManuu (M30moJockl), SnmoHckoe Mope, Aekaabl sHBaps: 1 —a, 2 — 0, 3 — B



EXXEMECSYHBIN TMAPOMETEOPOJIOI MYEKHWIA BIOJUIETEHD JIBHUT MU
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Puc. 2-2 Cpenusis nexaanas TeMneparypa Bojabl (M30JUHUN) U e€ aHoManuu (M30moiiockl), OXoTckoe Mope, neKassl supaps: 1 —a, 2 —-06,3 —B
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Puc. 2-3 Cpeansis AeKaHas TeMIepatypa Bosl (M30JIMHUN) U €€ aHoMainu (M301oIockl), bepuHroBo Mope, nekanl siuBaps: 1 —a, 2 — 6,3 — B
2-3



